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 «Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-24»  
 

  Για το σχολικό έτος 2023-24 εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία, μαθητές/τριες γεννημένοι/ες  

   από την  1η Ιανουαρίου μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2019.  

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, για το σχολικό έτος 2023-24  

θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2023. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου 

θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης.  

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια νηπιαγωγεία γενικής παιδείας γίνονται μέσω της Ενιαίας 

Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov. gr) με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής.  

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για το Νηπιαγωγείο που 

ανήκει το νήπιο-προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους, σύμφωνα με τα όρια της 

σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ από 01 μέχρι και 20 Μαρτίου 2023 .  

Μετά την αποδοχή της ηλεκτρονικής αίτησης, η προσκόμιση των απαιτούμενων 

δικαιολογητικών στο Νηπιαγωγείο θα γίνεται μετά από επικοινωνία σας με το σχολείο στο 

τηλ: 210 6642658 από 12.15 πμ -13.00 μμ, προκειμένου να καθοριστεί η ακριβής ώρα 

προσέλευσης για την κατάθεση των δικαιολογητικών, με την παράκληση να τηρούνται τα 

απαραίτητα μέτρα προστασίας .  

Τα δικαιολογητικά που θα χρειαστεί να προσκομίσετε στο νηπιαγωγείο  είναι   τα εξής: 

 Φωτοτυπημένη  σελίδα εμβολίων από το βιβλιάριο  Υγείας  του παιδιού. 

 Ατομικό  Δελτίο  Υγείας  υπογεγραμμένο και σφραγισμένο από τον παιδίατρο. 

 Αίτηση -.. (δήλωση συναίνεσης εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και των δύο γονέων) 

 Αίτηση εγγραφής στο προαιρετικό  ολοήμερο πρόγραμμα για όσους το επιλέξουν . (δήλωση 

συναίνεσης εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και των δύο γονέων) 
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 Γνωμάτευση από  Ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή Βεβαίωση από ΚΕΔΑΣΥ, ή άλλη αρμόδια 

δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας που επισυνάφτηκε στη ηλεκτρονική αίτηση (ΔΕΗ, 

Μισθωτήριο Ε1 αποδεικτικό τελευταίου τριμήνου) 

 

 

                                                                         Η  Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 

 

 
                                                                                   Μαρία Καπασκέλη 

 
 
 

 

 


